



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ОКОН УМВД России по городу Сургуту. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотиков, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, подозреваемый намеревался сбыть неопределенному кругу лиц на территории города Сургута наркотическое средство, массой не менее 1,58 грамма. Довести свой преступный умысел до конца подозреваемый не смог, так как его преступные действия были пресечены сотрудниками ОРЧ СБ УМВД России по ХМАО-Югре и РУФСБ России по Тюменской области, а наркотическое средство изъято.

Подозреваемый задержан, с его участием проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1418988>